



Пројекат финансира
Европска унија

EU-IHIS

Integrirani zdravstveni informacioni sistem



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА

Бољи подаци за боље здравље

Пројекат „Интегрисани здравствени информациони систем“ (EU-IHIS) финансира Европска унија са 2,5 милиона евра из Предприступних IPA фондова. Пројектом је предвиђено увођење болничког информационог система у 19 здравствених установа у Србији као и развој електронског здравственог досијеа.

Пројекат заједнички реализују Министарство здравља Републике Србије и Европска унија, а спроводе Регионална канцеларија Светске здравствене организације за Европу (WHO) – Канцеларија у Србији, уз административну подршку Канцеларије УН за пројектне услуге (UNOPS). Трајаће до 2015. године и током активности користити позитивна искуства и резултате претходних пројеката Европске уније и Светске банке у овој области.

Здравствене установе укључене у пројекат су: КБЦ Бежанијска коса, КБЦ Земун, КБЦ Звездара, Опште болнице Панчево, Сомбор, Пирот, Ђуприја, Бор, Чачак, Крушевац, Прокупље, Смедерево, Суботица, Кикинда и Параћин, Институт за онкологију и радиологију Србије, Институт за ортопедско-хируршке болести - Бањица, Универзитетска дечја клиника и Институт за реуматологију - Београд.

Главни циљ пројекта је унапређење ефикасности, квалитета и безбедности пружања здравствене заштите. Пројекат ће допринети даљем развоју и увођењу у примену стандардизоване, свеобухватне, доступне и одрживе електронске здравствене евиденције и интегрисаног здравственог информационог система (IHIS) на свим нивоима здравствене заштите.

Сврха пројекта је унапређење и даљи развој информационих и комуникационих технологија у здравственом систему Републике Србије. Пројекат ће се у складу са функцијама и мандатом здравствених установа бавити питањима попут уноса података, њиховог тока, размене и безбедности, правима пацијената и приватности.

Кроз своје активности пројекат ће:

- Пружити електронски здравствени досије који ће пратити пацијента током животног века;
- Омогућити здравственим радницима бележење и лак приступ здравственим подацима;
- Успоставити систем за прикупљање информација које се могу користити за побољшање учинка болница и здравственог система у Србији;
- Пружити подршку у успостављању одрживе ИТ основе за здравствени систем Србије.

Пројекат ће кроз развијене алате, поступке, механизме и побољшану комуникацију унапредити здравствену заштиту окренуту пацијенту, допринети индивидуалном и јавном здрављу и рационалној употреби ресурса, праћењу и процени, и тако помоћи повећање ефикасности, квалитета и безбедности.